
Англійська мова для науковців 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування іншомовної 

комунікативної компетенції для забезпечення ефективного спілкування в 

академічному та професійному середовищі. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування лінгвістичної, 

соціокультурної та загальних компетенцій,  а також здатності до самооцінювання 

та самостійного навчання, розвиток мотивації, комунікативної і професійної 

культури.   

Компетентності:  

Загальні: 

ЗК 1. Здатність до формування системного наукового світогляду, професійної 

етики та загального культурного кругозору.  

ЗК 2. Здатність переосмислювати наявне та створювати нове цілісне знання 

та/або професійну практику і розв’язувати значущі соціальні, наукові, культурні, 

етичні та інші проблеми.  

ЗК 4. Здатність презентувати результати досліджень на всіх рівнях українською 

та однією з іноземних мов європейського простору.  

ЗК 5. Здатність налагоджувати наукову взаємодію, співробітництво. 

Фахові: 

ФК 1. Здатність до оволодіння та розвитку методології наукової, педагогічної та 

управлінської діяльності.  

ФК 3. Здатність забезпечувати належний рівень якості наукових/науково-

методичних продуктів, послуг чи процесів.  

ФК 7. Здатність розробляти та проводити комунікативні заходи задля 

забезпечення громадської підтримки прийняття управлінських рішень на всіх 

рівнях публічного управління та адміністрування.  

Програмні результати навчання: 

ПР 1. Знати наукові концепції (теорії), термінологію, історію розвитку та 

сучасний стан наукових знань, ідентифікувати теоретичні й практичні проблеми 

з публічного управління та адміністрування.  

ПР 3. Знати та уміти застосовувати загальні та спеціальні методи наукового 

пізнання, закони, закономірності та принципи управління для розв'язання 

проблем публічного управління та адміністрування.  

ПР 11. Уміти отримувати науково-прикладні результати, які сприяють 

розв’язанню важливої теоретичної або прикладної проблеми в галузі публічного 

управління та адміністрування, що мають загальнонаціональне або світове 

значення. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Нормативна граматика англійської мови. 

Тема 2. Професійно орієнтовані джерела. 

Тема 3. Спілкування в академічному середовищі. 

Тема 4. Робота з науковою літературою. 

Тема 5. Презентація результатів наукового дослідження. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год 

Кількість кредитів 6 



Форма семестрового контролю залік, екзамен 

 
 


